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2024 年度 短期大学２年生 最終学年時アンケート結果報告 

 

▼ 実施時期   2024 年 11 月 

 

▼ 実施方法   Google フォーム 

 

▼ 対象者    短大 2 年生（休学者を除く） 

 

▼ 回答率    97.9％（143 名／146 名） 

 

▼ 結果 

 

 

 

２．成長した実感についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的印象  93.9％（前年比+3.5） 

否定的印象   6.1％（前年比－3.5） 
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肯定的印象  90.6％（前年比－1.6） 

否定的印象   9.4％（前年比+1.6） 

 

肯定的印象  94.7％（前年比＋5） 

否定的印象   5.3％（前年比－5） 

 

肯定的印象  87.9％（前年比－1.8） 

否定的印象  12.1％（前年比+1.8） 

 



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的印象  89.3％（前年比－0.5） 

否定的印象  10.7％（前年比＋0.5） 

 

肯定的印象  77.2％（前年比－4.1） 

否定的印象  22.8％（前年比＋4.1） 

 

肯定的印象  87.9％（前年比－1.8） 

否定的印象  12.1％（前年比＋1.8） 
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３．学修状況についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

 

肯定的印象  67.8％（前年比＋9.4） 

否定的印象   32.2％（前年比－9.4） 

 

肯定的印象  98.0％（前年比＋1.6） 

否定的印象   2.0％（前年比－1.6） 

 

肯定的印象  67.2％（前年比＋4.5） 

否定的印象  32.8％（前年比－4.5） 
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５．進路についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的印象  85.9％（前年比＋2.1） 

否定的印象  14.1％（前年比－2.1） 

 

肯定的印象  93.9％（前年比＋6.5） 

否定的印象   6.1％（前年比－6.5） 

 

肯定的印象  93.3％（前年比＋4.8） 

否定的印象   6.7％（前年比－4.8） 
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【６で「⑪その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

  ・クリスマスツリーがでかい 

 

 

 

 

 

肯定的印象  94.0％（前年比＋3.1） 

否定的印象   6.0％（前年比－3.1） 
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【７で「⑨その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

・ 実習が充実していた 

  ・ わからないことを、尋ねると、とことんこたえてくれる 

 

8．改善してほしい点がありましたらお書きください（原文のまま） 

  ・ 大学への外の階段がボロボロ、ロッカーが狭いこと。 

・ 駐車場をたくさん作ったほうがいいと思う 

・ 分かりずらい授業と分かりやすい授業の差が激しい。 

・ 連絡が遅い 

・ 立地が悪い 

・  北鉄バスの本数を増やして欲しい 

 

 

 

肯定的印象  94.0％（前年比＋7.3） 

否定的印象   6.0％（前年比－7.3） 

 


